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ATA  DA  7ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  MEIO  AMBIENTE,  INFRAESTRUTURA  E
DESENVOLVIMENTO REALIZADA NO DIA 24 DE ABRIL DE 2024. Aos vinte e quatro dias do mês de
abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 09h47min, nas dependências da Câmara Municipal de
Assis,  localizada  na  Rua  José  Bonifácio,  nº  1001,  Assis/SP,  reuniu-se  a  COMISSÃO  DE  MEIO
AMBIENTE, INFRAESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO. Presentes os Vereadores  Fernando Augusto
Vieira de Souza, Presidente, Edson de Souza, Vice-Presidente e Douglas Henrique de Azevedo Terra,
Secretário.  Havendo  quórum  regimental,  deu-se  início  à  reunião.  Passou-se  à  apreciação  das
matérias  da  pauta.  1)  Projeto  de  Lei  nº  74/2024 -  Autoria:  Fernando  Vieira  -  Dispõe  sobre  o
procedimento  para  a  instalação  de  infraestrutura  de  suporte  para  tecnologia  5G  e  Estação
Transmissora de Radiocomunicação - ETR autorizada pela Agência Nacional de Telecomunicações -
ANATEL,  no Município  de  Assis  e  dá  outras  providências.  Relatoria:  Pastor  Edinho.  A  Comissão
deliberou aguardar o voto do relator. 2) Projeto de Lei nº 77/2024 - Autoria: Rogério Nascimento -
Institui a implantação de bolsões de proteção para motocicletas e sinal luminoso intermitente nas
vias públicas equipadas com semáforo no Município de Assis e dá outras providências.  Relatoria:
Fernando  Vieira.  O  autor  solicitou  retirada.  3)  Projeto  de  Lei  nº  79/2024 -  Autoria:  Prefeito
Municipal - Dispõe sobre a denominação da Rua 01 do loteamento Residencial Parque do Bambu III
de Rua Antônio Barchi e dá outras providências. Relatoria: Douglas Azevedo. A Comissão deliberou
aguardar o voto do relator. 4) Projeto de Lei nº 80/2024 - Autoria: Prefeito Municipal - Dispõe sobre
a denominação da Rua 10 do loteamento Residencial  Parque do Bambu III  de  Rua José  Maria
Furlaneto e dá outras providências. Relatoria: Pastor Edinho. A Comissão deliberou aguardar o voto
do relator. 5) Projeto de Lei nº 81/2024 - Autoria: Prefeito Municipal - Dispõe sobre a denominação
da Rua 15 do loteamento Residencial Parque do Bambu III de Rua Pedro Barreto da Silva e dá outras
providências.  Relatoria:  Fernando  Vieira.  A  Comissão  deliberou  aguardar  o  voto  do  relator.  6)
Projeto de Lei nº 86/2024 - Autoria: Prefeito Municipal - Dispõe sobre a denominação da Rua 09 do
loteamento Residencial  Parque do Bambu III  de Rua Alberto Malaguti e dá outras providências.
Relatoria: Douglas Azevedo. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 7) Projeto de Lei nº
88/2024 -  Autoria:  Gerson Alves  -  Altera  dispositivo  à  Lei  nº  6.927,  de  09  de  Junho de  2021.
Relatoria: Pastor Edinho. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. Não havendo mais nada
a ser discutido, foi encerrada a reunião, às 09h56min, e registrada em ata eletrônica, nos termos da
Resolução nº 225/2021. Por fim, foi lavrada a presente ata, que, uma vez conferida pelos membros
da Comissão, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela contém.

Fernando Augusto Vieira de Souza
Presidente

Edson de Souza
Vice-Presidente

Douglas Henrique de Azevedo Terra
Secretário
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